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У 2021 - 2022 навчальному році робота ліцею була спрямована на виконання 

Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної 

доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні заходи 
щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», «Про додаткові 

заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», реалізацію державних, 

регіональних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та 

нормативних документів. 
Цей рік нам прийшлося працювати в складних умовах. Адже були зміни у 

структурі року, коли добавлялися і переносилися строки проведення канікул, 

дистанційне навчання.  
Метою освіти є всебічний розвиток людини як особистості та найвищої 

цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, 

формування цінностей і необхідних для успішної самореалізації компетентностей, 

виховання громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування 
своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, збагачення на цій основі 

інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу Українського 

народу, підвищення освітнього рівня громадян задля забезпечення сталого 
розвитку України та її європейського вибору (ЗУ «Про освіту» від 05.09.2017р. 

№2145- VІІІ). 

 У 2021-2022 навчальному році педагогічний колектив ліцею 2-й рік 

працював над науково-методичною проблемою: «Використання сучасних освітніх 
технологій як ресурс професійного росту вчителя та розвитку компетентностей 

школярів». Діяльність була спрямована на:  

 Реалізацію: 
-  державних, обласних, районних цільових програм щодо розвитку 

   освітньої галузі, поглиблення змісту та покращення якості освіти; 

- шкільної програми моніторингових досліджень; 

-    принципу наступності і перспективності між початковою, основною та 
старшою ланками школи; 

- системи внутрішкільного контролю на основі управлінських рішень. 

 Формування: 
- системи дієвих заходів та посилення контролю за збереженням складових 

здоров’я школярів; 

- системи моніторингових досліджень результативності  та ефективності 

всіх напрямків діяльності закладу. 

 Удосконалення: 
  - форм і методів проведення уроку з метою підвищення якості знань 

здобувачів освіти; 
 - системи особистісно-орієнтованого навчання; 

 -  організації освітнього процесу відповідно до загальнолюдських цінностей,   

    сучасних умов та науково-технічних досягнень для підвищення його якості; 

        - системи роботи з обдарованими учнями, якісної підготовки учнів до  
            олімпіад, турнірів,  конкурсів, змагань; 



-   системи роботи з профілактики дитячої злочинності та правопорушень. 

 Підвищення: 
-  рівня педагогічної майстерності вчителів, загальної культури, зростання 

мотивації до самовдосконалення шляхом підтримки та заохочення вчителів. 

 Створення: 
- умов для самовизначення, самоствердження, самореалізації особистості 

учня на основі побудови структурованого управлінського процесу;  

-      умов для широкого використання ІКТ у освітньому процесі;  

-   організаційно-методичних умов для профільного навчання у старшій 
      школі; 

-     мережі гуртків. 

 Забезпечення: 
-      рівного доступу до якісної освіти; 
-      одержання здобувачами освіти загальної середньої освіти на рівні 
       Державних стандартів; 

- соціального захисту учасників освітнього процесу, створення умов для  

психологічного супроводу дітей, які його потребують; 

- вивчення та впровадження ефективного педагогічного досвіду,  новітніх 

методик та форм навчання і виховання учнів на основі використання 
сучасних прогресивних інформаційно-комп’ютерних технологій; 

- інтеграції родинного і суспільного виховання, збереження пріоритету 

родинного виховання; 
- активного залучення громадськості до участі у навчально-виховному 

процесі закладу; 

- функціонування мережі  спортивних гуртків та секцій. 

 Сприяння: 
- діяльності шкільної дитячої учнівської організації з метою активізації 

участі молоді в управлінні школою, налагодження роботи органів 

учнівського самоврядування; 
- активізації роботи по вихованню громадянської свідомості та патріотизму 

учнів. 

 Дотримання: 
- норм безпеки життєдіяльності, охорони життя і здоров’я учасників 

освітнього процесу та посилення роботи щодо профілактики всіх видів 

дитячого травматизму; 

-      організації  якісного харчування та оздоровлення; 
-      санітарно-гігієнічного режиму закладу. 

 

Кадрове забезпечення та робота з кадрами 

  
В 2021-2022 навчальному році в ліцеї число працюючих 63 особи. З них: 38 

педпрацівник, 1 медпрацівник, 1 інженер з охорони праці, 1 завідуюча 

бібліотекою і 25 членів обслуговуючого персоналу. 

На сьогоднішній день в закладі 1 вакансія логопеда.  



Кадрова політика спрямована на створення сприятливих умов для формування 

дієздатного колективу, розкриття та розвиток творчого потенціалу кожного 
педпрацівника, підвищення його кваліфікаційного рівня.  

Укомплектованість  закладу   педагогічними  кадрами  протягом  навчально- 

го  року слід відмітити, як позитивну. Всі педагогічні працівники мають 

відповідну педагогічну освіту.  
 

Кваліфікаційна категорія та 

звання 
  Кількість працівників 

%кількісного 

складу 

працівників 

Учителів – методистів 8 21,1 

Старших вчителів 2 5,3 

Спеціаліст вищої категорії 15 39,5 

Спеціаліст першої категорії 14 36,8 

Спеціаліст другої категорії 2 5,3 

Спеціаліст 3                                        7,9 

10-11 тарифний розряд 4 10,5 

 

     23 вчителя (60,5%) – випускники цієї ж школи. 
         У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю 

педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження 

педагогічних  працівників по школі становило 24 год. Плинність педкадрів  
відсутня. 

З метою підвищення професійної компетентності педагогічних працівників 

сплановано проходження ними навчання на курсах підвищення кваліфікації та 

участі у вебінарах, конференціях, тренінгах. 
У 2021/2022 навчальному році пройшли  основні курси підвищення 

кваліфікації 10 учителів, курси для вчителів, які викладатимуть у 5-х класах НУШ 

14 учителів.  
Атестація педагогів розглядається адміністрацією закладу освіти як вагомий 

елемент внутрішкільного контролю і крок до якісної освіти та здійснюється 

відповідно до нормативних документів. 

 За перспективним графіком проходження атестації у 2021-2022  навчальному 
році атестувалися 7 учителів.  

Усі педпрацівники, що атестувалися,  ознайомлені з нормативними 

документами щодо атестації, питаннями професійної діяльності, які будуть 

вивчатися членами атестаційної комісії.  
Планування й організація роботи з атестації базувалися на основних 

принципах, головними з яких є особистісно орієнтований підхід до вчителя, який 

атестується, гуманність і демократичність взаємин адміністрації й педагогів, що 
забезпечує відкритість і колегіальність при проведенні атестації. 

В період атестації вчителями на високому науково-методичному рівні були 

проведені відкриті уроки та виховні заходи. Результати атестації такі:  

 атестовано на відповідність посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання  «учитель-

методист» Безверху В.В., вчителя англійської мови; 



 атестовано на відповідність посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній 
категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєного педагогічного 

звання  «учитель-методист»  й нагороджено грамотою сільського голови  

Ріпну Н.П., вчителя математики та інформатики; 

 атестовано на відповідність посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєного педагогічного 

звання  « старший учитель»  й нагороджено грамотою сільського голови  

Плахотніка С.В., вчителя трудового навчання; 

 атестовано на відповідність посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» й нагороджено грамотою сільського голови 
Кандалу О.І, вчителя української мови та літератури; 

 атестовано на відповідність посаді та присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» Сушильнікову О.Г., вчителя початкових класів; 

 атестовано на відповідність посаді та відповідність раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» й нагороджено грамотою 

сільського голови Плескач Т.В., вчителя  російської мови та зарубіжної 
літератури; 

 атестовано на відповідність посаді та відповідає раніше присвоєній 

кваліфікаційну категорію «провідний спеціаліст» й нагороджено грамотою 
сільського голови Петренко Л.М., завідуючу бібліотекою. 

Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів в питаннях  

чинного законодавства в галузі освіти, навчально-методичного забезпечення 
предмету, який викладається, ведення шкільної документації, психолого-

педагогічної та методичної літератури, нових освітніх технологій та методиках  

щодо організації освітнього процесу. Підсумки атестації педагогічних працівників 

школи у 2021-2022 навчальному році відображено у наказі «Про підсумки атестації 
педагогічних працівників у 2022 році». 

 

Контрольно-аналітична робота 

 

        Контроль - це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція 

управління. У ліцеї ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і 

подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його 
освітнього процесу та діяльності всього колективу ліцею. Контроль дозволяє 

тримати в полі зору управління найважливіші питання, своєчасно реагувати на 

відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, 

підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У ліцеї адміністрацією 
використовується багато різних форм контролю: вивчення викладання стану 

предметів, систему роботи вчителів та систему уроків, виконання навчальних 

планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, поведінки, тощо. 
Аналіз результатів внутрішньо шкільного контролю знаходить відображення у 

рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. 

Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться 

систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної 
дисципліни. За результатами  підсумкових контрольних робіт  адміністрація 

ліцею приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 



У 2021-2022 навчальному році вперше було проведено самооцінювання 

діяльності ліцею за двома напрямками: «Система оцінювання здобувачів освіти» 
та «Педагогічна діяльність педагогічних працівників». За першим напрямком 

підсумки не підведено (у зв’язку з переходом на дистанційне навчання не всі 

заплановані заходи були проведені). 

  Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва ліцеєм більш близький до 
демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки 

колективу й інтересів справи.  Працюємо над створенням такого мікроклімату, 

коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність 
підтримується, повноваження делегуються. Директор ліцею у роботі з 

працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми 

обговорюються, виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш 

оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами 
спілкування є наради, індивідуальні та групові бесіди, інформування. Контроль 

здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого 

результату. Переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, 
похвала; ставлення до людей - шанобливе, вимогливість поєднується із 

справедливістю, спілкування  поважливе.      

  У зв'язку з цим надаю колегам більше самостійності, звісно  відповідно  їхній 

кваліфікації й характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У 
кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її 

людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі 

вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників. 
            Протягом року проводилося вивчення: 

- стану викладання хімії у 7 - 11класах, англійської мови в 1 – 4 класах, захист 

України в 10-11класах, трудове навчання  та технології у 5 – 11 класах, «Я 

досліджую світ» 1-4 класи; 
- система роботи вчителів Кандали О.І., Безверзої В.В., Мальцевої Ю.О., 

Дудуної Н.І., Павлюченко Л. Ф.; 

- система уроків Сокол Т.Ф., Касян Л.М., Омельницької Т.Г. та Разон ТВ.;  
- система роботи по попередженню дитячого травматизму, по формуванню 

здоров'язбережувальної компетентності. 

Матеріали за результатами перевірки булиобговорені на педрадах та 

узагальнені наказом по школі, прийнято рекомендації щодо усунення недоліків, 
виявлених під час перевірки, намічені заходи щодо підвищення результативності 

роботи педагогів. 

 
Аналіз структури і мережі школи за 2021/2022 навчальний рік. 

Збереження контингенту 

 

Інтеграція України до світового та європейського освітнього простору 
передбачає необхідність перегляду деяких підходів до навчання та виховання 

учнівської молоді, аналізу чинників, що гальмують підвищення якості навчання, 

права на рівний доступ до загальної середньої освіти, формування 

життєспроможності особистості. Пріоритетними стають особистісно орієнтований, 
компетентнісний підходи, які покликані підготувати особистість, спроможну бути 



активною, здатною осмислено зберігати, самостійно відтворювати власну 

життєдіяльність, досягти життєвого успіху. 
Першочерговим завданням навчального закладу є задоволення потреб 

населення території обслуговування, їх національно-культурних, національно-

освітніх прав і запитів. Ці потреби задовольняються в основному сформованою 

мережею навчального закладу. 
 

Навчальний 

рік 
 

 

К-сть 

класів 

Середня 

наповнюв
аність  

К-сть 

учнів на 
05.09 

Поглиб

лене 
вивчен

ня  

Профільне 

навчання  

1-х 

класів 

10-х 

класів  

2017/2018 22 19,5 428 0 0 2 2 

2018/2019 22 20,2 445 0 2 2 2 

2019/2020 22 21,5 472 0 2 2 2 

2020/2021 22 22,6 490 0 2 2 2 

2021/2022 22 22,1 487 0 2 2 2 

                

 На початок 2021/2022 навчального року у ліцеї навчалося 487 учнів, на кінець 

– 481 учень. Аналізуючи перехід учнів до інших закладів освіти, необхідно 
відзначити, що основною причиною переходу є зміна місця проживання сім’ї. 

 Спостерігається вплив демографічної ситуації на контингент учнів. Загальне 

зменшення кількості дітей на території обслуговування ліцею вплинуло й на 

мережу. Усі діти шкільного віку охоплені навчанням, здійснюється контроль за 
проведенням обліку дітей шкільного віку. 

Укомплектовано 22 класи.  Середня наповнюваність класів – 22,1 учня. Ліцей І 

ступеня – 8 класи, ІІ ступеня – 10 класів, ІІІ ступеня – 4 класи. 
Основними заходами щодо збереження контингенту учнів у 2021/2022 

навчальному році були: 

 організація обліку дітей і підлітків на території обслуговування; 

 спільна робота з дитсадками; 

 контроль відвідування учнями навчальних занять; 

 організація роботи з підготовки дошкільників до навчання в ліцеї. 

У 2022/2023  навчальному році планується функціонування 22 класів, у них 

очікується 467 учнів. 
Усі класи – з українською мовою навчання. Поглиблене вивчення – відсутнє; 

профіль навчання – суспільно-гуманітарний (історичний) та природничо-

математичний (географічний). 
 

Результати подальшого працевлаштування випускників школи 

 

9 клас 

 

Навчальний 

рік 

К-сть 

випускників 

10-й 

клас  

Інші 

заклади 

ПТНЗ ВНЗ 

I-II рівнів 

% учнів, які 

навчаються 

2017/2018 38 31 7 3 4 100 

2018/2019 37 26 11 5 6 100 



2019/2020 42 35 7 2 5 100 

2020/2021 37 28 9 6 3 100 

2021/2022 46 34 12    

 

11 клас 

 

Навчальний 

рік 

Кількість 

випускни

ків 

 учнів, які 

вступили до  

ВНЗ ІII-IV рівнів 
акредитації 

учнів, які 

вступили до  

ВНЗІ-IІ 
рівнів 

акредитації 

учнів, які 

вступили до 

навчальних 
закладів  

ПТНЗ 

Працевла

штовані  

 

2017/2018 38 22 3 11 2 

2018/2019 22 11 2 9 - 

2019/2020 35 16 8 10 1 

2020/2021 31 12 9 9 1 

2021/2022 32     

 

У ліцеї проводиться: профорієнтаційна робота з учнями; роз’яснювальна робота 

з батьками; робота з учнями щодо організації профільного та допрофільної 
підготовки, формування шкільної мережі. 

Також створено всі умови для забезпечення гарантованого права громадян на 

здобуття якісної базової та повної загальної середньої освіти, для формування 
гармонійно розвиненої особистості, збагачення здібностей кожного учня. 

Виходячи з вищезазначеного, завдання педколективу щодо охоплення учнів 

навчанням наступні: 

- продовжити профілактичну та роз’яснювальну роботу з батьками щодо 
відвідування учнями навчальних занять; 

- продовжити співпрацю з комісією у справах неповнолітніх, залучати їх до 

проведення роз’яснювальної та  профілактичної роботи; 
- адміністрації, класним керівникам, учителям, батьківському комітету класів 

систематично контролювати відвідування учнями навчальних занять, продовжити 

практику розгляду даного питання на засіданні педрад та вести індивідуальну 

роботу з батьками учнів, які часто пропускають навчальні заняття.  
 

 

Методична робота 

 

Організація методичної роботи та її результативність в освітньому закладі 

відповідає законодавству, інструктивно-нормативним документам про роботу 

загальноосвітніх навчальних закладів. 
Її зміст спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного 

вчителя, активізацію творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння й 

упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання та 

виховання, перспективного педагогічного досвіду, підвищення результативності 
педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів:  

 засідання педагогічних рад; 



 проведення науково-практичних семінарів; 

 організація та проведення предметних тижнів; 

 проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів; 

 участь у конкурсах фахової майстерності; 

 організація наставництва; 

 організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів; 

 вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду; 

 залучення вчителів до участі у проєктах професійного розвитку. 

Структура методичної роботи ліцею складається із взаємопов’язаних та 

взаємодіючих елементів:  
o педагогічна рада визначає основні напрямки та завдання, конкретні форми 

роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань діяльності 

ліцею; 

o шкільні методичні комісії спрямовують і координують діяльність педагогів 
конкретного циклу предметів, аналізують результативність роботи в межах своєї 

компетенції, визначають проблемні кола в професійній діяльності та шляхи їхнього 

розв’язання; 
 наставники координують діяльність молодих педагогів.  

Методична робота була скерована за напрямками: 

1. Організація контрольно-діагностичної діяльності. 

2. Вивчення та використання в своїй професійній діяльності сучасних   
    педагогічних технологій, методик, прийомів і способів успішного навчання, 

виховання, формування компетентностей. 

3. Підвищення рівня педагогічної майстерності. 
4. Створення умов до самоосвіти учителя, як індивідуальної форми   

    підвищення професійної майстерності. 

5. Використання різноманітних способів та організаційних рішень для  

    підвищення кваліфікації педагогів. 
Вчителі працюють над самовдосконаленням шляхом впровадження в освітній 

процес сучасних інноваційних технологій.  

У ліцеї працює шість методичних комісій. Їх робота планується на 

діагностичній основі та проводиться на належному рівні, пов’язується із загальною 
проблемою ліцею, вивчаються і впроваджуються сучасні технології навчання.  

На  засіданнях методичних комісій були обговорені такі організаційні питання:  

• зміни в навчальних програмах; 
• впровадження нового Державного стандарту початкової школи; 

• Концепцію «Нова українська школа»; 

• Закон України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»; 

• Типових освітніх програм для  1-2,  3-4 класів; 
• забезпечення наступності в роботі дитсадок-початкова школа-основна 

школа; 

• підготовка та проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення 
контрольних зрізів; 

• організація дистанційного навчання. 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які 

мають педагогічні звання, вищу та першу кваліфікаційні категорії. Вони є 



керівниками шкільних методичних комісій, входять до складу методичної ради та 

творчої групи, є наставниками молодих вчителів. 
Учителі Сокол Т.Ф., Ріпна Н.П. та Литвак О.М.. подали матеріали на обласний 

конкурс  EDU fest Dnеpr – 2022; на конкурс «Учитель-новатор» – Сокол Т.Ф., 

Чередниченко В.М.. Педагоги Кандала О.І., Безверха В.В., Трибунсбка Т.А., 

Плескач Т.В., Сушильнікова О.Г., Плахотнік С.В. публікували свої роботи у 
журналі «Шкільний світ», на  сайтах «Шкільний  портал», «Супер урок», онлайн-

порталі «На урок». 

Попри карантинні обмеження та дистанційне навчання Макаренко С.М. 
провела QR квест для учнів початкової школи у рамках тижня англійської мови, 

Бездідько Ю.О. провела “живі” уроки англійської мови для учнів 2 класів, 

організував навчальну діяльність учнів у нестандартний спосіб- покупки у 

магазині. Безверха В.В. та Бездідько Ю.О. апробували нову методику 
співучителювання, імплементувавши навички комунікативного спілкування 

англійською мовою та цифрові навички учнів 11 класу у творчий проєкт “Будинок 

моєї мрії”. 
Звісно, агресія Росії проти України та пандемія COVID-19  внесли свої 

корективи, і не всі заплановані заходи  та предметні тижні були проведені. Та 

вчителі гідно прийняли цей виклик. Вони швидко зорієнтувалися в ситуації і 

змогли організувати дистанційне навчання для школярів, а також опанували нові 
платформи та ресурси для дистанційного навчання. 

 Аби забезпечити успіхи у навчанні, вчителі пропонували учням готові й 

створювали власні інтерактивні вправи, вели спілкування в соціальних мережах і 
навіть створювали власні відео уроки. Бездідько Ю.О. та Безверха В.В. мають 

власні YouTube канали. Така небайдужість і творчий підхід учителів допомагає 

школярам успішно долати цей складний період життя. 

У 2021-2022 навчальному році освітній процес було спрямовано на 
інтелектуальний, соціологічний, психологічний та фізичний розвиток кожної 

дитини як особистості, здатної самостійно мислити і творчо діяти, використовувати 

знання в нестандартних ситуаціях. 
Шкільна документація з методичної роботи ведеться своєчасно, українською 

мовою, відповідно до нормативних вимог. Вчителі мають змогу користуватися 

цією документацією. 

У 2022-2023 н. р. педколектив  продовжить роботу над  проблемною  темою: 
«Використання сучасних освітніх технологій як ресурс професійного росту 

вчителя та розвитку компетентностей школярів» (на третьому етапі) за такими 

загальними напрямами в організації методичної роботи:  
* підвищення педагогічної майстерності вчителів через оптимальну структуру 

науково-методичної роботи, удосконалення професійної компетентності кожного 

вчителя, розвитку їх творчої ініціативи;  

* упровадження в освітній процес досягнень перспективного педагогічного 
досвіду, інноваційних проєктів, новітніх технологій та забезпечення їх практичної 

реалізації;  

* забезпечення реалізації принципів гуманізації, демократизації та 

спрямованість процесу навчання на розвиток особистості учня; 
*  встановлення пріоритету уроку як засобу формування компетентностей 

здобувачів освіти та їх соціалізації; 



*  вдосконалення ІКТ-компетентності педагогів із метою ефективної 

інформатизації освітнього процесу;  
* впровадження дистанційного навчання, удосконалення контрольно-

оцінювальної діяльності в процесі навчання з урахуванням сучасних досягнень 

педагогіки;  

* здійснення психолого-педагогічного супроводу освітнього процесу.  
 

                              Результативність освітнього процесу 

    У ліцеї проводилася робота із учнями, які мають інтелектуальні здібності.     
У І семестрі 2021-2022 навчального року проведено І етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із базових предметів і визначено переможців, які брали участь 

у ІІ (районному ) етапі, але роботи дітей переможців залишилися у відділі освіті.  

Учні ліцею брали активну участь у Міжнародних конкурсах та Всеукраїнських 
олімпіадах. 

У травні вчителі ліцею провели онлайн моніторингові дослідження з основних 

предметів. Результати моніторингу:  
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Як видно з даних діаграм, учні показали результати, відповідно до своїх 

можливостей. 
    Адміністрація ліцею та педколектив вважають, що  головним в освітньому 

процесі є формування у школярів уміння творчо використовувати отримані знання, 

розвивати потребу в систематичному самовихованні, самовдосконаленні, 

самореалізації. Ми прийшли до висновку, що будь – яка дитина може бути успішною 
в тій чи іншій сфері навчально – виховної діяльності, якщо вчитель у своєму арсеналі 

використовує не тільки дидактичні, а й психолого - фізіологічні методи та прийоми. 

Ми намагаємося створювати всі умови для якісного й ефективного  навчання, 
результатом якого мають бути сформовані такі компетентності учнів, як здатність 

здійснювати складні види роботи, виконувати поставлені завдання, успішно 

задовольняючи соціальні  та індивідуальні потреби. А ця здатність ґрунтується на 

знаннях, досвіді, цінностях, набутих завдяки навчанню. 
 

Система виховної роботи 

 

На виконання плану роботи школи, протягом 2021-2022 навчального року 

в ліцеї було організовано виховну роботу та роботу методичної комісії 

класних керівників 1- 11 класів, яка працювала згідно плану роботи ліцею та 

плану роботи методичної комісії класних керівників. Робота МК класних 
керівників була спрямована на виховання громадянина-патріота, формування 

громадської активності дітей та підлітків, які люблять свій народ, Україну, 

готові самовіддано захищати і розбудовувати її . 
У цьому навчальному році колектив працював над проблемою: «Створення 

сприятливого освітнього середовища для саморозвитку і самореалізації школяра в 

умовах особистісно компетентнісного підходу». 

ЗАВДАННЯ: 
• Забезпечити впровадження інноваційних виховних технологій, форм та 

методів у практику роботи ліцею. 

• Забезпечити реалізацію особистісно орієнтованого, діяльнісного, 
системного, компетентнісного підходів до реалізації виховного процесу в 

колективі ліцею та класному колективах. 

• Організувати виховний процес на засадах народної, родинної та етно педагогіки 

з урахуванням вікових особливостей дитини. 
• Широко впроваджувати в практику інноваційні виховні технології. 

Нелегким видався 2021-2022 н .р., але всі класні колективи брали участь у 

житті школи згідно виховного плану школи. 1 вересня проведено свято 
Першого дзвоника. Учні разом з класними керівниками брали активну участь  

у запланованих предметних тижнях. Були проведені заходи до Дня вчителя, 

Захисника України, української писемності та мови, Гідності і Свободи, 

Збройних Сил України, Соборності України, Героїв Небесної Сотні, 
новорічні ранки і вечори, до Дня вишиванки, тематичні виховні години з 

превентивного, національно-патріотичного, естетичного, екологічного 

виховання. 

Хочеться відмітити позитивну роботу класних керівників та практичного 
психолога щодо адаптації дітей до подій, пов’язаних з війною в Україні. 

Класні керівники проводили онлайн виховні години, де розповідали як себе  



вести, в тій чи іншій ситуації, давали рекомендації щодо збереження життя, 

поводження з незнайомими людьми, залучали старшокласників до громадської 
роботи ( діти брали участь у волонтерському русі, допомагали плести сітки, 

створювали відео для захисників, щоб підтримати їх бойовий дух). 

 
Робота соціального захисту учнів 

Кожний класний керівник 1-11-х класів на початку вересня сформував базу 
даних учнів класу – соціальний паспорт класу. За цими даними було складено 

соціальний паспорт дітей пільгових категорій, тобто сформовано окремі списки за 

визначеними формами дітей та сімей пільгових категорій. Ці дані поновлювалися 

протягом року. Так на кінець 2021-2022 навчального року у школі навчалося: 
-  3 дитини-сироти та 4 дитини, позбавлені батьківського піклування, які 

перебувають під опікою рідних;  

 -   5 дітей з інвалідністю; 
 -  101 дитина з багатодітних сімей; 

 -  20 - діти учасників бойових дій; 

 -  8 дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб; 

-   10 дітей із малозабезпечених сімей (згідно з довідками УПСЗН). 
П’ятеро дітей – сиріт та  позбавлені батьківського піклування, до початку 2021-

2022 навчального року отримали безкоштовно шкільну та спортивну форми Усі 

діти цих пільгових категорій станом на 01.01.2022 року (48 дітей) отримали 
новорічні подарунки від голови Миколаївської сільської ради. 

Усі діти пільгових категорій залучені до роботи в предметних гуртках, за 

інтересами, спортивних секціях. Практичним психологом та громадським 

інспектором надавалися консультації сім’ям, де виховуються діти пільгових 
категорій. Питання охорони дитинства розглядалося на засіданні педагогічної ради 

ліцею, а питання про допомогу  дітям пільгових категорій  обговорювалися на 

нарадах, їм надавалася гуманітарна допомога. 

Для повної і продуктивної роботи з соціального захисту дітей пільгових 
категорій була чітко налагоджена робота класними керівниками на всіх ланках 

освітнього процесу. Саме педагогічна компетентність і небайдужість класних 

керівників дала змогу  вдало і правильно реагувати на ті правові та соціальні 
питання, які виникали у дітей будь-якої категорії.  

 

Відвідування  учнями  школи 

 

На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження 

Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», з метою забезпечення 
конституційного права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти в 

школі, удосконалення постійного контролю за охопленням навчанням і 

вихованням учнів в школі важливим завданням є контроль за відвідуванням учнями 

навчальних занять. 
 Протягом  2021-2022 навчального року адміністрація тримає на постійному 

контролі стан відвідування учнями ліцею. Пропуски відмічаються вчителями-

предметниками на уроках, класними керівниками на сторінках зведеного обліку 



відвідування в класних журналах. Кількість відсутніх та кількість хворих дітей 

фіксується у журналі відвідування медичною сестрою.  
Членами учнівського самоврядування проводилися рейди по виявленню 

учнів, які систематично запізнюються на уроки, втікають з них. З учнями та їх 

батьками, які систематично запізнюються на уроки або відсутні без поважних 

причин, проводилися роз'яснювальні бесіди про неприпустимість безпричинних 
пропусків занять. 

Класні керівники збирають матеріали, які засвідчують причину пропуску 

уроків: пояснювальні записки від батьків, довідки з лікарні. 
Аналіз відвідування учнями занять у  2021-2022 навчальному році показав, що 

старшокласники пропускають занять більше,  ніж школярі середньої ланки.   

Аналіз причин відсутності учнів на заняттях свідчить про те, що  

спостерігається збільшення  кількості відсутніх учнів за заявами батьків, ніж за 
медичними довідками.  З батьками та опікунами вищезгаданих учнів неодноразово 

проводилися бесіди  класними керівниками, адміністрацією ліцею, службою у 

справах дітей Миколаївської сільської ради та представниками ЦНСП.  
 

 
 

Стан дитячого травматизму 

  

Забезпечуючи реалізацію державної політики в галузі охорони дитинства 
протягом  2021-2022 навчального року в ліцеї  велась систематична робота з 

профілактики дитячого травматизму. Це цикли бесід з правил поведінки на воді, 

при виявленні вибухонебезпечних предметів, користуванні електроприладами та 
газом, з профілактики отруєння, запобігання захворювання на «COVID 19», 

правил дорожнього руху. Особлива увага приділялася класними керівниками 5-

11-х класів роботі з профілактики наркоманії, СНІДу, вживання алкоголю, 

тютюну. У своїй роботі класні керівники  використовували різні форми роботи: 
бесіди, диспути, ранки, свята, практичні заняття, рольові ігри, відеоролики.  

Медсестрою школи Ключаровою О.С. та працівниками  Миколаївської 

амбулаторії проведено ряд бесід упродовж навчального року з учнями школи 

щодо надання  долікарської допомоги при нещасних випадках, першої медичної 
допомоги та профілактики захворювань. 

 Питання профілактики дитячого травматизму розглядались 

на  загальношкільних батьківських зборах, класних батьківських зборах та 
на  нарадах при директору. 

Класні  керівники та вчителі-предметники вели журнали інструктажів; 

проводили індивідуальні бесіди з учнями, які були відсутні в момент проведення 

бесіди. 
  

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 

Питання охорони праці, техніки безпеки, безпеки життєдіяльності, пожежної, 

техногенної безпеки, створення належних санітарно-гігієнічних умов та 

профілактика травматизму є одним із пріоритетних напрямів у роботі 

Миколаївського ліцею. 



Адміністрацією навчального закладу  проводиться цілеспрямована робота з 

питань реалізації державної політики в галузі охорони праці та безпеки 
життєдіяльності учасників освітнього процесу у відповідності до річного плану 

роботи; створена та діє служба з охорони праці й безпеки життєдіяльності. 

Для зниження впливу шкідливих факторів на життя та здоров’я учнів ліцею 

проводяться інструктажі з охорони праці та техніки безпеки, пожежної безпеки: 
вступний та первинний, повторний та цільові (а в разі потреби – позапланові), 

розроблені інструкції з техніки безпеки для кожного навчального кабінету, з 

кожного виду практичних та лабораторних робіт, які пов’язані з можливістю 
отримання учнями травм або загроз їхньому здоров’ю. Систематично ведуться 

журнали реєстрації інструктажів. Ведеться журнал реєстрації нещасних випадків.  

З  працівниками закладу,  здобувачами освіти та їхніми батьками проводяться 

всі види інструктажів,  облік яких ведеться у журналах за встановленою формою. 
Розроблені й затверджені програми вступних інструктажів для працівників і 

здобувачів освіти.  

Учні та працівники ліцею в установлені терміни проходять медичний огляд, 
усі працівники мають санітарні книжки установленого зразка, які реєструються і 

зберігаються у медичної сестри закладу освіти. 

На початок навчального року видано низку наказів про відповідальних за 

організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час 
освітнього процесу, попередження дитячого травматизму, відповідальних за 

електрогосподарство, пожежну безпеку тощо. 

Оформлено всі необхідні акти-дозволи для  роботи закладу освіти. 
Навчальні приміщення, шкільна їдальня забезпечені первинними засобами 

пожежогасіння. На видному місці розміщені плани евакуації та план дій на 

випадок пожежі. Проведено перевірку евакуаційних виходів, коридорів, тамбурів, 

східців, розроблено план евакуації, в якому чітко розподіллено обов’язки 
персоналу на випадок виникнення пожежі, проведено практичні заняття з 

відпрацюванням планів евакуації в надзвичайних ситуаціях. Оформлені куточки з 

безпеки життєдіяльності. 
          Постійно здійснюється контроль за роботою систем забезпечення 

нормального функціонування будівлі закладу освіти. Створена постійно діюча 

технічна комісія з обстеження приміщень, споруд, території та інженерних 

комунікацій. 
Діяльність ліцею спрямована на дотримання санітарно-гігієнічних норм, у 

відповідності до ДержСанПіН. У закладі освіти  проводиться робота щодо 

профілактики захворюваності учнів на COVID, ГРВІ та грип, інші інфекційні та 
кишкові захворювання. З цією метою складено та затверджено графік 

провітрювання класних кімнат, вологого прибирання приміщень, контролюється 

дотримання учнями особистих гігієнічних правил та норм. Освітній процес у 

закладі відбувається з дотриманням усіх протиепідемічних заходів. 
З метою створення здорових і безпечних умов навчання і праці, запобігання 

виробничого травматизму, дотримання норм і правил з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності запроваджено оперативно-адміністративний контроль з охорони 

праці. 



Адміністрацією ліцею здійснюється постійний контроль за своєчасним 

навчанням педагогічних працівників навчального закладу з охорони праці та 
безпеки життєдіяльності. 

Протягом начального року, випадків травматизму серед учнів  та працівників  

навчального закладу під час освітнього процесу не було.  

Успішним є поєднання роботи з охорони життя й здоров’я з проведенням 
занять із цивільної оборони та надзвичайних ситуацій. У ліцеї створено штаб ЦЗ,  

розроблена документація з питань ЦЗ, опрацьовані питання евакуації, розроблено 

календарний план основних заходів з ЦЗ та «Програма загальної підготовки 
працівників  до дій у  НС». 

Створена комісія з питань надзвичайної ситуації, та  комісія з питань 

евакуації. 

Всі заплановані заходи з цивільного захисту спрямовані на забезпечення 
достатньої готовності реагування на надзвичайні ситуації, реального захисту 

учнів, вчителів, технічних працівників і території закладу від впливу факторів 

техногенного та природного характеру. 
Стан роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності постійно 

аналізується, ведеться контроль за дотриманням вимог техніки безпеки, за 

результатами аналізу і контролю видаються відповідні накази та довідки, 

розробляються плани заходів. Щорічні підсумкові накази з охорони праці та 
безпеки життєдіяльності є основою для складання річних звітів, темою засідань 

педагогічної ради. 

 
Інформатизація освітнього процесу 

 

 Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», 

Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення 
функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо 

впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо 

підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні, 
пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти в 2021-2022   навчальному 

році щодо впровадження нових освітніх технологій були:  

• удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу; 

• оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних 
інформаційних технології в управлінській діяльності; 

• використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного 

навчання. 
У ліцеї використовується програма «КУРС: Школа», яка зареєстрована 

(Свідоцтво ВР № 01110 от 07.08.2009) та схвалена (№ 14/18-1597 від 23.04.2010) 

Міністерством освіти та науки України для використання в загальноосвітніх 

навчальних закладах. Наш ліцей приєднаний до єдиної бази даних загальноосвітніх 
навчальних закладів. Функціонує офіційний сайт. Бездідько Ю.О., вчителя 

інформатики, призначено відповідальною за функціонування та систематичне 

інформаційне наповнення сайту. 

На виконання ст.30 Закону України «Про освіту» – «Прозорість та інформаційна 
відкритість закладу освіти» створена нова сторінка на офіційному сайті школи, де 

розміщуються  матеріали для публічного ознайомлення.   



В закладі освіти за допомогою мобільного додатку Viber у кожному класі 

створено групу «Батьки класу», де в терміновому порядку надходять всі необхідні 
матеріали про шкільні проблеми та доводяться до відома батьків педагогічні 

новини в освіті. 

У закладі освіти усі кабінети оснащені мультимедійними комплексами. Всі 

комп’ютери підключено до мережі Інтернет. 
Очікувані результати: 

· забезпечення закладу освіти ліцензійними базовими, управлінськими та 

педагогічними програмними засобами; 
· удосконалення системи управління освітнім процесом за рахунок 

використання комп’ютерно-орієнтованих засобів збирання та опрацювання 

інформації.  

 Процес впровадження ІКТ-технологій в освітній процес у цьому навчальному 
році значно активізувався.  Учителі протягом року проводили уроки з 

використанням інформаційних технологій. Організовано обмін досвідом із 

використання комп’ютерних технологій шляхом відвідування уроків більш 
досвідчених колег, проведення ними майстер-класів, навчальних занять по 

використанню різноманітних платформ та інтернет ресурсів.  

Протягом року двічі навчальні заняття проводилися за технологіями 

дистанційного навчання. При цьому використовувалися такі ресурси: Meet, Viber, 
Нові знання, Google classroom, На урок, Class Time. 

   

Залучення педагогічної та батьківської громадськості закладу освіти  до 

управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями 

 

У ліцеї склалася певна система роботи з підвищення  педагогічної 

культури  батьків,  яка здійснюється через колективні та індивідуальні форми 
роботи. Упродовж навчального року згідно річного плану роботи закладу освіти 

проведено загальношкільні батьківські збори « Ваша дитина й мережа Інтернет» 

(онлайн), на яких виступали члени адміністрації, практичний психолог, класні 
керівники; проведено  заняття батьківського лекторію «Булінг у молодіжному 

середовищі»; по класах пройшли тематичні класні батьківські збори. 

 Батьки активно  приймають участь у  класних та загальношкільних виховних 

заходах. 
 

 

Організація харчування учнів у навчальному закладі 
 

 Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом  перебування у ліцеї. Організація 
харчування учнів закладу регламентується  законами України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про охорону дитинства»,  Постановою Кабінету 

Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм  харчування у 
навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами.  

На початку навчального року медсестрою  було складено і затверджено в ДПСН 

перспективне двотижневе меню, відповідно за яким розробляється щоденне меню.  

Розроблена  картотека страв. 



Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці  санітарних  вимог  щодо 

обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня в належній 
кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами,  проводиться 

щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до 

санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням дозволених миючих 

засобів. Контроль за роботою їдальні здійснюється адміністрацією ліцею, відділом 
освіти при виконкомі Миколаївської сільської ради. У шкільній їдальні  наявні усі 

необхідні журнали (відповідно до нормативних документів з організації 

харчування).  
Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й 

умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим. 

 

Фінансово-господарська діяльність 

 

Фінансування ліцею  здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету 

та освітньої субвенції з державного бюджету. 
Для  оснащення 1 класів НУШ придбано: 

 меблі для НУШ  - 31шт-  84320,00 грн 

 килим 2х3 - 2шт -5400.00 грн 

  ламінатор 2шт -5652,00грн 

 крісло-груша-4шт-3600.00грн 

 світильники      -48шт –11040.00 грн 

 дошка коркова – 4шт -5200,00грн 

  флепчарт –2шт - 5200,00грн 

Дидактичний матеріал на суму - 7500,00 грн 
Всього на суму: 127912.00 грн   

Для ремонту капітального у 1кл.НУШ та бібліотеці: 

Леноліум + плінтуса, фарба водоемульсійна, фарба емаль,…   - 70000,00 грн     

Всього на суму: 70000.00 грн          
 Придбано: 

 ноутбуки – 6шт – 120000,00грн 

 ноутбуки – 18шт – 327599,00грн 

 Мультимедійні інтерактивні комплекси в кабінети -6шт-509940,00грн 

 природничо-математичний (СТЕМ) кабінет -1шт- 884250,00грн 

 математичний  кабінет 1шт -323046,00грн 

 україномовний кабінет – 3шт –782352,00грн 

 історичний кабінет(бібліотека)-1шт-96200,00 грн 

 комп’ютери та техніка(бібліотека)-6шт-144000,00грн 

Всього на суму: 3187387.00 грн 

Для прокладення нової лінії електричної для підключення обладнання в бібліотеці 

придбано: 

   матеріали - 28903.00 

 меблі для бібліотеки -122070,00грн 
  Всього на суму: 150973.00 грн  

Закуплено : 



 миючі засоби - 7360.00 грн 

 миючі засоби - 3500.00 грн 

 захисні матеріали       - 880.00 грн   
Всього на суму: 11740.00грн  

Для технічного обслуговування та  ремонту шкільних автобусів придбано:  

 матеріали – 14889,00 грн 

 матеріали – 15907,00грн 

 матеріали – 19904,00грн 
Всього на суму: 50700.00грн  

Для ведення діловодства придбано:                   

 класні журнали  - 5821.00 грн 

 канцтовари       - 370.00 грн          

 папір              - 1637.00 грн                      
Всього на суму: 7828.00 грн 

Для  ведення господарства  придбано:                   

  термометри інфрачервоні – 2шт-   1500,00грн 

 термометри для страв в їдальню – 3шт-7950,00грн 

 кімнатні термометри -25шт -633,00грн 

 термометри для морозильної камери – 5шт-270,00грн 

 Котел опалювальний водог."ALTEP"КТ-3У-N-800 квт (MEGA B) -
641775,00грн. 

 Фарба для принтерів – 7631,00грн 

   Всього на суму: 659759.00 грн 

   Всього на суму: 4266299.00 грн 

Але є і проблеми. Необхідно: 

 здійснити частковий ремонт даху на спортзалі; 

 замінити двері центрального входу (2шт) в ліцей 

  заміна вікон (150шт)по кабінетах на металопластикові; 

 здійснити капітальний ремонт вуличного туалету; 

 підключити автоматичну пожежну сигналізацію до технічного 

обслуговування; 

 замінити двері запасних  входів (6шт) в ліцей. 

 ремонт полів фільтрації. 


